

БЕЛАРУСБАНК

ОАО «АСБ Беларусбанк»

с 4 декабря 2013 года установил процентные ставки по вновь принимаемым банковским вкладам (депозитам) в белорусских рублях:

- «Гарантированный доход» (срок хранения 35 дней) — 43% годовых...
- «Приоритет» (срок хранения 3 месяца) — 45% годовых...
- «Интернет-депозит» — 45% годовых...
- «Новогодний»: за 1-й месяц хранения вклада (считая со дня открытия вклада) — 44% годовых; за 2-й месяц хранения вклада (считая со дня открытия вклада) — 45% годовых; за 3-й месяц хранения вклада (считая со дня открытия вклада) — 46% годовых.

По вновь оформляемым сберегательным сертификатам со сроком обращения 2 месяца процентная ставка установлена в размере 45% годовых.

С 04.12.2013 по 01.02.2014 (включительно) возобновлен прием денежных средств на срочный банковский вклад (депозит) в белорусских рублях «Интернет-депозит-Презент» с процентной ставкой — 44% годовых.

Подробности по телефону 147, на корпоративном сайте и в отделениях «Беларусбанка».

Сохранность и возврат вкладов гарантируется в порядке, установленном законодательством Республики Беларусь. Лицензия на осуществление банковской деятельности № 1 от 24.05.2013 г., выданная Национальным банком Республики Беларусь. УНП 100325912. Процентная ставка по вкладам (депозитам) может быть изменена банком в одностороннем порядке в соответствии с договорами банковских вкладов (депозитов).

ДОПОЛНЕНИЕ К ПРОЕКТНОЙ Декларации, опубликованной 29 октября 2013 года в газете «Звезда»

по объекту «Группа многоквартирных жилых домов по генплану №№ 11, 12, 13 в микрорайоне № 1 реконструируемой застройки в границах ул. Шаранговича, Горьцкого, Рафиева (бывшая дер. Сухареве)»

ООО «АРТЕС-СТРОЙИНВЕСТ» информирует о дополнении к проектной декларации объекта долевого строительства, опубликованной в газете «Звезда» № 204 от 29 октября 2013 года:

Для заключения договоров долевого строительства с гражданами, не состоящими на учете нуждающихся в улучшении жилищных условий, дополнительно предоставляются в жилищном доме № 13 по генплану следующие квартиры:

- 1 (одна) однокомнатная квартира в дополнение к пункту а) проектной декларации по ранее опубликованным условиям и ценам;
- 2 (две) двухкомнатные квартиры в дополнение к пункту б) проектной декларации по ранее опубликованным условиям и ценам;
- 2 (две) двухкомнатные квартиры со строительными номерами № 2 и № 170 в дополнение к пункту д) проектной декларации по ранее опубликованным условиям и ценам.

Информацию об объекте долевого строительства, планировке квартир и условиях заключения договоров можно получить у Застройщика по телефону 8 (017) 3060611 или в визитерской организации ООО «ДИНАС» (сайт www.dinas.by, тел. 8 (017) 2339610).

В суд Кобринского района поступило заявление с просьбой ко всем гражданам и юридическим лицам, имеющим сведения о гражданине МОРОЗЕ Владимире Александровиче, 5 августа 1979 года рождения, последнее место жительства: г. Кобрин, ул. Дружбы, д. 17, кв. 36, Брестской области, ушедшего из дома в 2010 году, с предложением в течение двух месяцев с момента публикации сообщить суду Кобринского района Брестской области соответствующие сведения о данном гражданине.

Гродненский филиал РУП «Институт недвижимости и оценки» ИЗВЕЩАЕТ О ПРОВЕДЕНИИ ПОВТОРНОГО АУКЦИОНА ПО ПРОДАЖЕ ИМУЩЕСТВА

Table with 2 columns: Наименование, Характеристика. Lists multiple real estate lots for auction with details on location, area, and legal status.

■ Май на ўвазе

Пра гэта стала вядома падчас анлайн-канферэнцыі «Транспартнае забеспячэнне горада Мінска» на сайце БЕЛТА. Удзел у ёй прымалі дырэктар ДУ «Сталічны транспарт і сувязь» Валерый Шкуратаў і намеснік генеральнага дырэктара прадпрыемства «Мінсктранс» Віктар Тозік. «Звезда» публікуе найбольш цікавыя адказы спецыялістаў.

З'явіцца аўтобус

«Мінск — Беласток»

«Пастаянным попыткам у пасажыраў карыстаюцца міжнародныя аўтобусныя маршруты ў Маскву, Санкт-Пецярбург, Вільнюс, а таксама рэйсы, якія праходзяць праз гэтыя гарады», — заявіў Віктар Тозік. «Яны прыносяць найбольшую долю даходаў прадпрыемства «Мінсктранс». У 2014 годзе плануецца адрэчыць дадатковыя маршруты на Маскву, Санкт-Пецярбург, а таксама новыя міжнародныя маршруты: «Мінск — Роўна», «Мінск — Барыспаль (аэрапорт)», «Мінск — Беласток».

Колькі праехаў — за столькі і плаці

Прадстаўнік Мінсктранса паведамаў, што ўвод у прамысловую эксплуатацыю аўтамагістральнага транспартнага праязда (АСАКП) у

КАНДУКТАРЫ СТАНУЦЬ РЭВІЗОРАМІ..

...ПАСЛЯ ўВОДУ ЭЛЕКТРОННАГА ПРАЯЗНОГА

пасажырскім транспарце Мінска плануецца ў другім паўгоддзі 2014 года. Першапачаткова мяркуецца прытрымлівацца дзейнай тарифнай палітыкі, дапоўніўшы пералік білетнай прадукцыі праязнымі квіткамі на любую колькасць дзён і пэўны лік паездак. «Пасля працоўкі і аналізу статыстычнай інфармацыі, атрыманай праз першы час працы АСАКП, запланавана ўжараніць дыферэнцаваны падыход да аплаты праезду за фактычна аказаную транспартную паслугу», — сказаў Віктар Тозік. Дарэчы, па яго словах, пасля таго, як пачне дзейнічаць электронны праязд, кандуктары будуць пераведзены ў штат рэвізораў.

выдаткаў», — патлумачыў Віктар Тозік.

Аплата праз SMS-паведамленні

«Да канца студзеня плануецца абсталяваць па адным турнікце для аплаты праезду праз SMS-паведамленні ў кожным вестыбюлі станцыі метро. Затым будзе праводзіцца тэставая эксплуатацыя, па выніках якой новая сістэма будзе ўведзена ў прамысловую эксплуатацыю», — сказаў прадстаўнік Мінсктранса.

Да чэмпіянату —

новыя маршруты

Для паляпшэння транспартнага абслугоўвання падчас чэмпіянату свету па хакеі, па словах Віктара Тозіка, распрацавана 11 новых аўтобусных маршрутаў: 1) ст. м. Аўтазаводская — «Чыжоўка-Арэна», 2) Студэнцкая вёска — «Чыжоўка-Арэна», 3) Пр. Лышчэўска — «Чыжоўка-Арэна», 4) АВ Цэнтральны — «Мінск-Арэна», 5) ст. м. Няміга — «Мінск-Арэна», 6) Студэнцкая вёска — «Мінск-Арэна», 7) АВ Цэнтральны — Студэнцкая вёска, 8) АВ Цэнтральны — Нацыянальны аэрапорт Мінск, 9) Нацыянальны аэрапорт Мінск — Студэнцкая вёска, 10) «Чыжоўка-Арэна» — «Мінск-Арэна» (2 варыянт). Распрацаваны таксама два новыя тралейбусныя маршруты — ст. м. Аўтазаводская — «Чыжоў-

ка-Арэна» і ст. м. Пушкінская — «Мінск-Арэна».

Для гасцей

чэмпіянату — асаблівы праязны

Віктар Тозік заявіў, што «на час чэмпіянату свету па хакеі працуе спецыяльнае аддзяленне праязных білет для гасцей і ўдзельніц ЧС-2014, які будзе дзейнічаць на ўсіх відах грамадскага транспарту горада Мінска, а таксама на гарадской электрычцы. Спецыяльны праязны білет будзе ўключаны ў турыстычныя пакеты на чэмпіят свету па хакеі».

«Малінаўка» —

не раней за май

Прадстаўнік Мінсктранса паведаваў ранейшую інфармацыю аб тым, што ўвод у працягнутую эксплуатацыю станцыі метро «Малінаўка», з улікам яе будаўнічай гатунасці, магчымы не раней за май 2014 года. Сказаў ён некалькі слоў і пра будучыя станцыі трэцяй лініі метро: «Праектны маштаб для станцыі першага ўчастка трэцяй лініі метрапалітэна («Кавальская Слабада», «Вакзальная», «Плошча Ф. Багушэвіча», «Юбілейная плошча») з мэтай выключэння падзення пасажыраў на пучы прадудержана агароджа платформенных участкаў. Аднак абсталяваць такімі агароджамі станцыі, якія ўжо эксплуатацыя, з-за канструкцыйных асаблівасцяў



васцую не ўяўляецца магчымым. Акрамя таго, сёння на разглядзе ў парламенце знаходзіцца праект закона аб гарадскім электрычным транспарце і метрапалітэне. Пасля яго прыняцця Міністэрства транспарту і камунікацый прапашае правілы перавозак пасажыраў. Для прадудержання выпадкаў падзення на эскалатары спецыялісты Мінскага метрапалітэна ўнеслі прапанову пра ўключэнне ў правілы пункта аб забароне хаджэння па эскалатары».

Таксісты павінны

выглядаць прыстойна

Валерый Шкуратаў, адказваючы на пытанне пра дзейнасць таксі ў сталіцы, звярнуў увагу на некаторыя аспекты, якія дапамогуць павысіць якасць абслугоўвання на гэтым відзе транспарту:

«Неабходна ўвесці патрабаванні да стану транспартных сродкаў. Сярод іх — абмежаванне па тэрмінах эксплуатацыі аўтамабіля таксі. Раней такая норма дзейнічала — дазвалялася выкарыстоўваць транспартны сродка на працягу 10 гадоў. На мой погляд, гэтак патрабаванне варта вярнуць. Яшчэ адна актуальная праблема — знешні выгляд таксістаў, якія часам дазваляюць сабе прыязджаць да кліента ў спартыўнай форме. Я перакананы, што калі чалавек працуе ў такой выскокаапатнай сферы, як таксі, выглядаць ён павінен адпаведным чынам. Таму, на мой погляд, неабходна сфарміраваць на заказнікаў узровень патрабаванняў да знешняга выгляду таксістаў».

Падрыхтаваў Уладзіслаў КУЛЕЦКІ

■ Справы гаспадарчыя

БЕЗ УВАГІ НЕ ЗАСТАЕЦА НІХТО

Больш за 900 відаў бытавых паслуг прадастаўляюць грамадзянам суб'екты гаспадарчых сферы бытавога абслугоўвання насельніцтва. Пра гэта паведаміла начальнік упраўлення Мінгадлю Валюціна ЛЯУКОУСКАЯ. За дзевяць месяцаў сёлета ў краіне адркрыта 707 новых аб'ектаў бытавога абслугоўвання, з іх больш за палову — у Мінску. Аднак і ў рэгіёнах, па словах Валюціны Ляўкоўскай, нормы па забеспячэнні жыхароў бытавымі паслугамі таксама выконваюцца. Цэнтры абслугоўвання ёсць ва ўсіх раёнах. Неабходны мінімум у іх складзецца з 11 базавых паслуг — цырульня, рамонь адзення, абутку, бытавой тэх-

нікі... Апроч таго, сельскім жыхарам арганізацыі аказваюць дапамогу па стварэнні і ўсталяванні жалезабетонных вырабаў, плаванні і нарыхтоўцы дроваў, памале зерня і іншых. Безумоўна, стацыянарныя аб'екты абслугоўвання ёсць далёка не ў кожным населеным пункце. Да таго ж у сувязі са скарачэннем сельскага насельніцтва адбываецца іх аптымізацыя. Але кожная рэгіянальная базавая арганізацыя мае ад 10 да 20 комплексных прыёмных пунктаў, за якімі замацаваны зоны абслугоўвання. «Без увагі не застаецца ні адна маленькая вёска, нават аддалены хутар», — адзначыла Валюціна Ляўкоўская.

Арганізацыі бытавога абслугоўвання насельніцтва ўдасканальваюць і ў існых формах прадастаўлення паслуг і ўводзяць новыя. Усё большай папулярнасцю карыстаюцца паслугі па каталогах і сертыфікатах з прадастаўленнем зніжкі і купонаў на комплекснае абслугоўванне. Развіваюцца і выязныя абслугоўванне грамадзян, пашыраецца спектр паслуг пры дапамозе Інтэрнэту. У арганізацыях распаўсюджваюцца новыя тэхналогіі, з'яўляюцца новае абсталяванне. Усяго ў сферы бытавога абслугоўвання ўваходзіць каля 20 тысяч суб'ектаў гаспадарчых і з 13 тысяч юрыдычных асоб і 7 тысяч індыўідуальных прадрымальнікаў. Пераважнім у галіне з'яўляецца незарэжайны сектар эканоміі: ён складае больш за 80%.

Дзіяна СЕРАДЗЮК

ЧПТУП «Пчелаут і М» ИЗВЕЩАЕТ О ПРОВЕДЕНИИ ПОВТОРНОГО ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА ПО ПРОДАЖЕ НЕДВИЖИМОГО ИМУЩЕСТВА, ПРИНАДЛЕЖАЩЕГО ЧПТУП «Пчелаут и М» со снижением цены на 50%

Table with 4 columns: № лота, Наименование имущества, Начальная цена лота, без НДС, руб., Задаток в размере 5%, без НДС, руб. Row 1: Здание детского сада с инв. № 310/С-22236 общей площадью 1059,0 кв.м.

Организатор торгов: управляющий в деле о банкротстве ООО «Диспонтент» г. Гомель, ул. Молодости, 5. Продавец: ЧПТУП «Пчелаут и М», 246050, г. Гомель, ул. 2-я Революционная, 8. Шаг аукциона в размере 5% (17242650 рублей) от начальной цены. После окончания торгов с победителем подписывается протокол и в течение 20 дней заключается договор. Победитель торгов обязан оплатить стоимость покупки в течение 30 дней после подписания протокола. Победителем аукциона признается участник, предложивший наибольшую цену покупки.

К сведению акционеров ОАО «Современные розничные технологии»

17 декабря 2013 года в 9 часов 00 минут по адресу: г. Минск, ул. Миросинченко, 3 СОСТОИТСЯ ВНЕОЧЕРЕДНОЕ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ ОАО «Современные розничные технологии»

ПОВЕСТКА ДНЯ: 1. Утверждение передаточного акта. 2. Утверждение договора о присоединении.

Регистрация лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, будет проводиться по месту проведения собрания с 08 часов 00 минут до 08 часов 45 минут.

Акционер Общества принимает участие в работе собрания лично или через своего представителя, действующего на основании доверенности. Для регистрации на собрании необходимо при себе иметь паспорт, доверенность. Дата формирования реестра владельцев ценных бумаг, на основании которого составляется список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров общества — 10 декабря 2013 года.

С материалами, подготовленными к собранию, акционеры могут ознакомиться в рабочие дни с 09 часов 00 минут до 17 часов 00 минут с 7 по 16 декабря 2013 года по адресу: г. Минск, ул. Миросинченко, 3 (принимая) в день проведения собрания — по месту его проведения.

Орган, созывающий общее собрание акционеров ОАО «Современные розничные технологии» — наблюдательный совет.

Уполномоченный представитель Белгосстраха по Центральному району г. Минска бланк страхового полиса по обязательному страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств на территории Республики Беларусь серии ВР № 1796084 считать действительным.

Утерянный представительством Белгосстраха по Центральному району г. Минска бланк страхового полиса по обязательному страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств на территории Республики Беларусь серии ВР № 1796084 считать действительным.

ХОЗЯЙСТВЕННЫЙ СУД ГОРОДА МИНСКА

объявляет о проведении публичных торгов по продаже имущества, принадлежащего ОДО «Производственно-инвестиционная группа»

ЛОТ № 1. Незавершенные строительством незаконсервированные улучшения, расположенные по адресу: г. Минск, пер. С. Ковалевской, 48. Площадь застройки здания в завершенном виде — 6 917 кв.м, объем здания в завершенном виде — 141 323 куб. м, среднезаявленная готовность здания 25,2%, стоимостью 3 768 000 000 (три миллиарда семьсот шестьдесят восемь миллионов) рублей.

Минимальная величина первого шага составляет 5% от стоимости реализуемого по торгов имущества, что составляет 188 400 000 (Сто восемьдесят восемь миллионов четыреста тысяч) белорусских рублей.

На данное имущество отсутствуют проектно-сметная и техническая документация, а также право аренды земельного участка.

Подобная информация об имуществе размещена на сайте: http://minsk.court.by/

а также в помещении хозяйственного суда г. Минска: г. Минск, ул. Академическая, 15/1.

Торги состоятся 30.12.2013 года в 11.00 по адресу: г. Минск, ул. Академическая, 15/1, каб. 201

За дополнительной информацией обращаться: судебный исполнитель Никулин А.А., тел./факс: 8(017) 294-93-82, ст.судебный исполнитель Варыльский Д.А., тел.294-93-67.

Задаток в размере 10 процентов от стоимости имущества (лота) должен быть перечислен на депозитный счет № 364290000072 в ОАО «АСБ Беларусбанк». Минск, код 795, УНП 101541763 хозяйственного суда города Минска не позднее чем за 24 часа до начала проведения торгов.

В соответствии с пунктом 1 Указа Президента Республики Беларусь от 05.05.2009 г. № 292 «О некоторых вопросах проведения аукционов (конкурсов) возмещения затрат на организацию и проведение торгов осуществляется участник, выигравшим торги.